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Opravdové zločiny.
Dobrý den.
Dobrý den.
Já bychom neuvod chtěla říct, protože jsem na tom v minulním díle zapoměla, respektive jsme na to
obyrvě zapoměli,
že jsme tady minule řešili ten profil i Madeleine MacKenn.
Byla to velká aféra, teď to trošku utíchlo, ten instagramový profil je smazanej.
No počkej, ono pokračuje ve velkým.
Pokračuje to ve velkým.
A založili ho znovat?
Ne, ne, ne, ale prejto má nějakou tu svou mluvčí.
A tam mluvčí řekla, že je to jako součástně čeho a že to není,
ať si to jako nebereme vážně, že všechno se časem vyjasní.
No takhle, ono totiž já jsem se to hledala na nějakých zahraničních webech
a ten instáč je teda smazanej, což je taky takový zvlášný.
Jakože dobře, tak se říct, když jste pozornost.
Takhle, já jsem opřímně teda čekala, poď mi si říct.
Já jsem opřímně čekala, že Fredka potom zjistí, jakože se podstoupíte z DNA,
ona zjistí, že to není Madeleine Macken, to jsme teda překlapení.
A zjistim tam sázec reklamy.
Jo, to jsem si jako myslela já, protože prostě bohužel.
Děláme podcast, taky děláme takže o čisto tě duší lidstvá.
Nemáme valné mění, ale to, že teda tě rodiče Madeleine
jsou hlasil z DNA, to jste měrna věc.
Ale druhá věc je, že já jsem našla v nějakém šlanku,
nemá teda rodiče a tady ta holčina a ta maminka nesouhla si s tím testem.
Já vím, no.
A to je podestřele.
Já jsem dokonce někde narazila na nějaký článek,
a pak o tom byly i vydána tyktoku,
že o té holce nejsou žádný záznami Polsku do nějakých pěti nebo čtosle.
No, voneře neviděla někdy svůj rodnej list,
žádný fotky jako z dětství, což je jako zvláštní,
ale četle jsem pak nějakou teori,
a k ty bych se možná i přiklánila,
Polsku zmizelo nějaký děvčátko a volá by mohla byť to děvčátko.
Tak to mo bych asi i věřila,
jako je divný, jako když přejete za mámu a cede v děti do rodnej list,
jako mohla ho stratit.
Sa nese třeba, já budu způjrat o tamatka.
Já jsem negráci, já jsem negráci,
já myslím, hledala svůj rodnej list a nanešla jsem ho,
protože jsem tenkrát v 16. stratila snad všichni do klady
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a už jsem neviděla, jak bylo.
A teď to se ho stratila jako byty, tak to za to nemohla mamka,
když budeš mamka, tak stratíš svým děti do klady, to je hne. Takže to by jsme jako pochopeli, ale to,
že jako nechtěla tam máma,
aby podstoupla ten...
Jako je to celý divný a já jsem viděla ty videá z toho, je jim mluvčí a je to celý,
to je takový cirkus celý jako v okolo.
Budeme se navzájemé mluvčí má, já budu tvoje mluvčí a ty budeš moje mluvčí.
A jedná bez druhý nebudeme vůbec se k ničemu vyadřovat,
takže když se nás byte těchni na něco zeptat,
tak vždycky když se byte těchni zeptat, jak se zeptate báry a na vám pak, jinak to by si nememe
vřešit.
A jsi, kdyby, já tady bych nám 500 těsící na Instagrama,
k tomu záslím to reklamu, to by byla
čokoláda, polívky, subní kartáčky, potřebuje teflambovala nejba na,
najde teho vše na Instagramu, sáčky do košě, umíme?
No.
Je to válne večší perčá, neby toto dál, jako my, ne, o co jsem...
Ne, co je to fakt taky?
Samozřejmě reklamy jsou teďka na prosto byžnou součástí, tady těch sociálních sítí, ale byl by jako
hrozný by zádeby,
přesně ona si jako vytvořila ménu na něčem takovim.
A vás to zúročila, jako takhle do právu.
Tak by jsme samozřejmě jí přálej, aby schořila v pekle,
protože jak mle se dotýká těch rodíčů, tím jen samozřejmě o teví rátoz,
tedy rány, asi by to do nich sůl.
Takže jako chápeme, že do toho testudé náchtěli jít, když jsou nějaké,
jako pochyby, nám to taky nepřeslost v těch fotek úplně patrný, že by to byla ona.
Ale samozřejmě jako uděláš to, jakože nechceš nic podcenit, uděláš to, rozumíme tomu,
počkáme se na to, ale jenom jsem to chtěla vlastně vrít, protože jsme na to minule zapoměli,
jak jsme byli v tom, jak už máme nový studio, tak jsme na to me zapoměli.
Tak jenom, že to jako vedeme v patrnosti a hlídáme to samozřejmě.
Samozřejmě.
A pak pro vás mám na závěd dnešního dílu, to říkám let na začátek, aby se máme zapoměli.
Takže co tady řekneme, tak pak nezapomeneme, že mám nějaký šaryváry,
šaryváry, šaryváry, šaryváry, šaryváry, šaryváry.
A no, z královské rodiny.
Ale to si dáme až na závěd, aby se to mohli vypnout vy, co vás to nezajímá,
už nechcete naše tlachání.
Dobře.
Jo?
Dobře.
Tak.
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Já mám dneska příběh, a je to staršná perda.
Pne, jako tady odstrenení těla, to je něco.
No tak pojďme.
Budeme mluvit o Rachel Barber. Rachel se narodila v Austráli,
takže dneska nebudeme v Americe, budeme v Austráli.
Měla ještě dva sourozence, konkrétně to teda byly dvě ségry, Hedr a Ešli.
A všechny tři holčičky vyrůstali v Milující rodině,
a někteří by možná řekli, že ty holky byly trošičku rozmazlené,
protože měli fakt všechno na co si pomysleli.
Na rodiná nebyly to úplní milionáři, ale byly finančně zajíštění,
a takže neměli nouzy a nějaký rozmazlování si dovolit mohli.
Ale byly rozmazlené materiálně, a nebyly to žádný z pradci rozmazlení.
Jsme rozumíte.
Není rozmazlený Parchant, jako rozmazlený Parchant.
Bachanato.
Nebylo to ale nám o hračkách a dárcích,
ale ty rodiče menovali se Elizabeth a Michael,
tak hodně investovali i do jejich vzdělání
o docelkovýho rozvoje těch holek.
Takže holky se učili různí jazyky,
které nakroušky, jako třeba hudemní nástroje,
sporty a podobné věci.
Všechny těch holky měli jedno společní, a to byla hudba.
A ze všechno nejvíci zamelovali tanec.
Oni, co jsem tak pochopila,
chodili jako děti dostejné školy taneční,
a pak samozřejmě byly rozdělené do určitých tříd podle věku.
A když neměli zrovna lekci a měli volno,
tak společní se stavovali různí jako představení
a dělali si chorošky a asi každé jsme dělali
nějaký trapný představení rodíči.
Tohle já stršně obděvojí lidi, který měj tenčit,
jako vopraudu.
Třeba to, že nemím spívat a ty umíš spívat,
tak to je jako daný odpána bohá.
Ber ještě jako s respektem, že to tak je.
Ale ten tanec se furt musíš pokoušet, chápeš.
To, že jako nemím spívat, tak je na první dobrou patnit.
Já jsem zastánce toho, že ten tanec tam musíš mít taky...
No to jo, ale trvá to dísel, než si to přiznáš. Víš, jakože je první dýzá, vypějš,
půláhme vodky a máš pocit, že umíš tančit, jo?
Ale já to stršně obděvojí.
Jeze Nengra byla na konkurzu v divadle
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a jak si mi nikdo neřekl, že tam je taneční část
a já byla připravená na heredskou a pivetskou část,
takže monolog a písnička na jednou tak se všichni převlečila
do mene na taneční část, protože já se tam cújí jako...
jako fak jako dement.
Jo, fak jako ne, ne, ne, ne, jako tam, i kdybych se snažila a chodila na lekce tance,
tak to prostě nedám, prostě v tonlence to mě úplně minulo.
To bolo strašný.
Příjíte, každý domán, tak prostě ten ritmus v tom těle tak vás obděvojím.
Jo, to jako jo.
Takže je to bavilo.
A právě tady v tom směru v tom tanečním, tak Rachel obzvlážď vynikala
a konkuriatně se teda našla v baletu
a jak už teda víme, tak jako malá holička naštělovala ty baletní lekce
a protože v tom byla hodně dobrá, tak se tomu chtěla vynovat na plno
a nastoupila na regulérní taneční školu.
Něco třeba, jak máme taneční konzervator stady u nás.
A povedlo se jí, to byla spokojena a bylo to všechno hrozniheské
a všechno do sebe zapadalo, protože ty tě rodičej v tom podporovali
dokonce přestavili pro se vás místnost baráku,
aby ta Rachel mohla trénovat.
Takže tam dali tu speciální podlagu na to tančení,
měla tam tu baletní tyče, třeba se zedsadla,
aby se právě mohla trénovat, i když zrovna není ve školce,
že je strašně hezký.
Takže jim dělala jen radost, oba byli klidní a šťastní,
že udělali dobře, když tuceru tom snu podpořeli,
protože samozřejmě to taky stojí nějaký peníze,
musíte ty děcka na ty kroušky vozit a podobně
a když vidíte, že vám to dítě vrací, tak je to strašně hezký.
Tomu tanci se teda vynovala v podstatě celý život
a nebylo to teda jediný, v čem byla dobrá,
protože potřeba říct, že bá strašně hezká, že to, že byla fájn, to jako víme,
byla i jako šikovná, ve školce i dařilo, byla chytra a ještě byla krásna.
To by jsme se nekama rádili.
To je jesný.
A to stalo do výmku dáno a noc.
Takže to nemáme rádi.
A byla prosim vás tak hezká, že se vynovala i mů dalingu.
No tak persím tě, ale.
Jako příležitostně, protože ona měla nějakou výšku,
v úhyskéj obličej, symmetrické, prostě všechno naprosto perfektní.
A díky tomu nám samozřejmě dojde, že neměla nůzi okluky, ale Rachel nebyla jen tak pro někoho.
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A navíc teda měla obrovské štěstí, protože potkala kluka, který se menoval Manuel.
Řekl není třeba po škole, prostě láska, láska jako trám.
Dokonce i ti rodiče, jo takhle.
Či děláme me animaci.
A dokonce i ti rodiče toho Manuela měli hrozně rádi.
Chodili k ním na vobědy, na večeře.
Takže to byla taková jedna velká rodina,
že do té rodiny už jako až zapadl ten Manuel.
No a takovou novou druhou rodinu si Rachel vytvořila i ve škole,
kde se našla spoustu kamaráde, kdrželi spolu,
tak před synom tady na těch uměleckých školách přijde do školy v 8
a odcházíte v 8 večer a je vás ve 3-10.
Takže tam vám nic jiného nezbývá, než si sednout.
A oni dělali dokonce i takový hezký, nesříkat rituáli,
ale to jediný slovo mi to jako připomíná,
že oni se snažili párkrát do týdne se jít na snídani.
Protože Tarejče bydlela u rodiču.
Když jsem z toho tak pochopila, tak ty holčiny byly třeba z daleka, tak bydleli,
nezříkat na intru, ale třeba měli i pro na tej byt, nevím, jak to chodí v Austráli.
A Tarejčel k ním přečkolou věděcky přišla,
holky si společí dali snídani, pokud cely řekli si drby a až pak šli teprve do té školy.
Od těch kamarádek většinou jizděli vlakem,
který je dovezel přímo na zastávku, která byla kousek od té školy
a jinaký vozil tu Raychel, Tatínek nebo Mamča, když se střídali.
Teď se dostaneme do prvního března, 1999.
Bylo ráno a posní dali.
To by zemotala.
Ona vztala a byla s mámou a staťkem doma, jo?
A okolo čtvrt na sedům ráno, takže to hodně brzo,
nestoupila do tramvaj, která je dovezla na zastávku, u které bydlili té kamarádky,
došla k ním, společně posní dali a po 10. ráno šli společně do školy.
Tam probíhalo všechno každý den, Raychel měla teda obzvlážť hezkej den,
protože se těšila na to, jak si viděla peníze.
To je důležitá informace.
Zabědním pavouků? K tomu ono má cashby?
K tomu se dostaneme, za co ty prachy měla dostat, jo?
Ale tím kamarádkám o tom nic neřekla.
Mělo to být přímo toho první obřezna tendent.
Takže na to byla cela natišená, takže na to svoje okolí pusu byla extrémně šťastně.
Už jako věděla, za co to utratí a měla vyhlídnutí několik týdnů
nějaký boty na podpadku, který stáli nějakých 100 dolarů.
Ona se rozhodla, že si dělá jako na ně našetři,
a pak přišla možnost tedy toho k šeftu, za kterých měla dostat taky 100 dolarů,
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tak si řekla, tak já si je vidělám a koupím si za to boty.
Měla nějakou oběrvou pauzu, to se sešla s Manuelem s tím partnerem
a šli do obchodu, kde si předtím ještě dalitarále obět
a pak šli do toho obchodu, kde byly ty boty a ona mě ukázala.
A tím Manuelový, tomu Manuelový, se zvěřila s tím,
že dneska si vyjá 100 dolarů a ten Manuel a jako to budeš tančit,
někde jako v divadle budeš hostovat nebo nějaká akce sekoná,
kde budeš tančit a ona, no, já ti nemůžu říct přesně jako co,
protože je to tajný. A teď ten Manuel, jako zavětřil, říká,
tyho tak dostane za to 100 dolarů, dostane k tomu ještě nějaký oblečený,
jí ta paní říkala a oni říká, ale kdo je jako ta paní a ona,
to je taková kamarádka starší, ale já ti to prostě nemůžu říct,
dostala jsem prostě takové instrukce, že o tom nesmím mluvit,
což je jako sakradivný. Ale s líbela může a jak měla ta akce proběhne,
tak může všechno říct.
Ten den Rachel skončila škola o půl šesté večer a s kamarádkami
šla po škole na zastávku, se všem se rozloučila, ale šla na úplně
jinou stranu, než by měla jít, ale tvrděla, že je vyzvedný tačka,
že na něj učeká někde tam za rohem, no, on to byl pohled za rohem,
to bylo tak 15 minut pěšky, ale že na něj čekal na konci ulicé.
Jenom pro informaci měla na sobě černí kalhoty,
modrý triko a batoch a k šiltovku.
Jenže, jak se počas se ukázalo, tak do toho auto svého taťky nikdy
nenastoupila a jako první začala mít obavy její maminka,
která čekala doma právě na manžela a na svojí ceru
a většinou doma byli o půl setmé večer, ale ten den měli spuždění.
Há ta Ellen, která Ellen Elizabeth neměla žádný, obavy říkala,
že se zasekli v zácepě nebo, že se zakecala s kamarádkami,
ale obavy začala mít v momentě, když ji zavlali jí manžel Michael
a řeklí, že nemá ponětí, kde je jich cera
a snažil se jí najít přes kamarády ve škole, že běžel do té školy,
dokonci jel k babičce a k dědovy, jestli u nich náhodou není,
nebo jestli tam nebyla a právě od těch pravdíčů zavolal teda do svýho domu
a trošku doufal v toho, že se už vrátila,
lebo už jel Rachel tam nebyla.
A protože od ji měli strach a znali, že tohle nic to by nikdy neudělala,
tak šli rovno na policijní stanici, kde prosím vás to jako strašný, jo.
Policije v tomto městě v Australii byla, měli to celkem na háku,
oni tam přišli ty vystrašení rodiče s tím, že jim popsali celou tu situace
a ty policisti je v podstatě jen uklyňovali a tvrdili im,
že tohle se děje jako běžně, že děti v jejím věku se zatoulají,
za cílem nějaké party nebo třeba rande a tomu ti rodiče nevěřili.
Oni říkali, ale ona měla náročný den ve škole,
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nechodí někam kalit, přítale má, nic před náma ta jít nemusí,
ale ta policija prostě odmítla a řekla, ale na to ještě brzo.
A tak se ty rodiče do toho pustili sami
a začali zištěvat prostřednictvím kamarádů,
jestli nemají o jejich ceři nějaké informace.
Samozřejmě volali i Manuelovy tom přítely
a z toho teda nakonec vypadla informace o podivním vystoupení
nebo on v podstatě nevedil z té vystoupení.
Prostě nějaký kšeft, ale on si z toho vydedukoval,
že teda bude tančit, když je baletka.
Měl to být teda ten den, což ty rodiče rozhodilo ještě víc,
protože oni neměli ani po nětí o tom,
že by Rachel měla někde domluvenou nějakou práci
a hlavně si říkali všechno a ten tanec pro ním byl tak roznidůležitej,
že kdyby dostala nějakou příležitost,
tak to rodičům vláhnete, když se to dozví,
bo i kdyby dostala možnost brigády někde zakasou, tak to těm rodičům řekne,
že se prostě v té rodině bavili o všem.
Tady potom všem co zjistěli, takže opět na policji
a doufali, že tohle policji přesvětí,
aby poté ceři začali pátrat, to se ale nestalo
a odešli teda s neporízenou.
Opět to teda řešili na vlastní piest,
každý z nich sedl do svýho auta
a začali projíždět město ulici po ulici
a měli se bouji fotky,
městovali různý random lidi na ulici
ukazovali fotky, jestli někdo neviděl,
bohužel to nic mu nepomohlo, nikdo ji nepoznával
a bohužela Rachel se teda neukázala ani druhý den
a je to šílený, ale když tě rodičešli i ten druhý den
na tu policení Stanice,
taky opět poslali domů se slovy, ona se vrátí.
A z té Stanice, Stanice šli alerovnou do její baletní školy,
kde mluvili z učitely a z polužáky
a všichni se zhodli teda na tom,
že Rachel se chovela naprosto normálně,
nic nenasvěčovalo tomu, že by něco trápilo,
že by pněla důvod, k tomu třeba utíkat s domů
nebo něco podobnýho, ani kamarádkám
se s ničím ne svěřila.
Mano opak byla teda ve skvělí náladě
a tím, že rodiči věděli o té prigáde
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a manuelím řekl úplně všechno,
tak další kroky vedli do obchodějáku,
kde si vyhlídla ty boty
a tam ta prodavačka rodičům ukázala boty,
kde si prvního března jejichcera nechala odložit,
s tím, že si je další den druhý obřezna přijde koupit,
ale neukázala se.
Ta jej rodina teda začala obvolávat všichni nemocnicé,
jestli v některé z nich třeba jejichcera neleží,
ale ani to k ničemu nevedlo.
Nechaly pak teda vytysknout i 100 vky letáku,
vyvěsil je po celým okolí
a po třech dnech
si teda policie řekla, OK,
teď už musíme,
teď už se o to musíme zajímat,
pořád teda ale byly laksní
a ta rodina
musela je pořád o něčeho tlačit
a nedokážu si přestavit
tu situaci, že nevíte, kde je vaše dítě už tředny,
teď oni fakt od rána do večera
i přeznout z toho holku,
hledali, vylepovali ty letáky,
musel to stát strášné práce času
a nervu.
A musí to být jako rozně frustrující, když se nemáte
jako o kogo opřít,
že bych jako očekávala, že ta policie
a zponti bude na pomoc, na trošku ti pomůže.
Jak ta mamká, tak ten taťká,
tak dodali veškerý informace o tom
kolik měří barvá očí, co měla
ten den na sobě, to už víme.
A k tomu dodali samozřejmě i několik fotografí
a je to jako hrozný,
ale ta policie
si pořád byla jistá, že ta rej, co se jen někde schováma,
oni dokonce řeklej, prohledají
nějaký místav okolí domů,
že tam bude někde jako schovaná,
na co by čekala.
Jako, že já chápu, že třeba je
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nějaký pravidlo 4 a 20 hodin,
nebo jim se takovýho, ale tady se
třek dnej.
A oni tak prolejte třá zahradu,
jestli tam jen schováma.
Ono bude zálezat, kdo bude zálezat.
Česná sila tá holka, no a vy steho
nenašli, tak jsem tady schovaná.
A pak prosim tě přišli je ti policie s teorií,
že jako
zaslechli,
že byla těhotná
a protože její přítel Manuel, to nepríjal,
tak utekla.
Tady celou věc s těho tenstvím vyhrátili.
Jak rodiče, tak přímo i partner Manuel,
hodin dokonce tvrdil,
že kdyby se to jako stalo,
tak bys ní jako zůstalo. Oni se museli tak
strašně mít rádi.
Ten Manuel prosti řekl, že tohle
v žádném případě.
A navíc ještě teda potvrdil,
že se ten den nepohádali, neměli žádný
terable v tom vztahu a všechno bylo
v nejlepším pořádku.
Tě policisti prohledali její pokoji,
jestli třeba nejde nějaký vodítka,
kde by mohla být, ale ani to nikam nevedlo.
A v jedné chvíli
byhem toho vyšetřování,
se v tom
celém koloběhu obilvil nějaký týpek,
který bydlal v tom Melbourne
a to byl, řekla bych
jako stalker, to popisyvala tam maminka
a nejdřív měla strach, jestli náhadou v tom nebudu mít
prsty on, protože
on třeba na něču měl přes voknu.
Vynumálně mámka v kuchyni,
děcka v obiváku a chlápek
přilepenej na okně,
aslodoval ty holky, aslodoval tu
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Elizabet, nebo tam nastávaly
dělávací, že bylo
k Australii je snad pořád teplu
a vytrala mělo otvěření dveře,
nebydleli v nějaké nebezpečné čtvrtěčí
kstám znali. A měle tam si?
Australii musíš mít cít, víte všechny co vás Australii čeká.
No počkej, v tomhle připadě bychom
já radši háda v obiváku, než to je
toho dívního týpka, protože
počkej má ten týpek, přestav si,
že seš v obiváku, koukáš, že jí má děkna
tak to všechno nějaké nepovolené díky ne, to všechno na policie.
Počkej taky si to je takhle jak
máš taky náročný náročný,
jak se třeba chtěla si tam běž,
tak já mám také po hodinu,
protože samozřejmě doby tu se vstupuje
trošku úř, a hlavně čeká toš někdo
otovře, jako náročný časově,
ale já pojedu až bohesky,
já pojedu někam za Prahou, kde jsou
nějaký čtvrtě vělový
do nějakého satané,
a budu vám chodit do obiváku.
Já už pak vidím, ty záznámi s těch tamer,
jak budou napři mě pojedou
a ty se tam budeš plížit kolem těch kamer,
že budeš čečet na ty lidi a ujel.
Počkej, já jsem takový debil,
že já se nebudu ani plížit,
tak mě ta kamera zabere nevnou.
Počkej, já teď si to přestavte ne,
jako jak hoču mít,
to vám obiváku já,
ale byste tady jenom rozhnídnout,
a byl prostě neškodnej, jo?
Já bych taky byla neškodná.
Jedeme dál, přátelé.
Na konce policie dostala kejménu Ellison,
a ta Ellison kontaktovala policji s tím,
že viděla Rachel okolo 3 čtvrtě na 7
prvního března na zastávce,
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tak čekala na vlak číslo 6.
Ta Ellison je celkem důležitá osoba.
Byla to, a pořád je,
v to doufám, Ellison je ségra kamarádky Rachel.
Takže ji znala?
Znala ji velice dobře.
Takže ji poznala, protože ji znala,
a bylo je dívný, co jako dělá na té zastávce,
protože nebo na zastávce,
jo, co dělá na té zastávce,
protože věděla, že tady by normalně,
jde do domu jako neměla, tak si jako všimla,
a taky si všimla toho,
že tam nebyla sama,
a stála tam s nějakou ženou,
kterou nedokázala rozpoznať.
Nikdy předtím ji nevěděla,
ni sen byla vydoma toho,
že by to byla nějaká se střenice,
nebo rodina známa.
A vypadalo to,
že si jako dobře baví,
že to nebylo,
že za tobou přijde paní,
jestli náhodou nemáš,
co můžeš mít,
5 korunů, no,
a u toho si pak nebude také cata chychotace.
Že bylo evidentně,
že ty dvě se jako znají.
Spolu nastoupili do toho vlaku
a vystoupili na stejný zastávce.
To je porozřejmý.
Jo.
Vytec, já to těži,
já vám vám něco prozradím.
Nebo tvětky coming out.
My dneska to těží,
točíme dva příběhy,
to můžeme prozradit.
No, ale je to tajný,
takže to neříkejte dál.
Žíkejte to dál.
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Aby to nikdo nepopšlet.
A když jsem byla měsíc prčicí,
tak vám asi nešlo,
že jsme to netočili na tajnáka.
A já mám dva připravené příběhy,
ale tam jsou tak totožný momenty,
že jsem se lekla,
že jsem mě to nějak spojilo.
Tahleka tam taky točiš na stoupí do vlaku.
A spojila nebo ne?
Ne, ne, ne, je to úplně pohodně.
Já se si trochu v rodu dupozornost,
protože si říkala,
že potkáš několikoho třeba do chce drbný,
tak vy máme skvělý histor,
když několikoho potká.
Teď, když po vás někdo něco chce,
barča mi na náříká,
že potkali by s domovce, a že ho do vás flusnul.
Když po vás lidiši drbáky,
je to po dobrý hoď tej,
podíka, děte, prejď.
Ale na mě, paní,
takhle přišla,
bylo to paradoksně konsekvocať.
Zestávce autobusu a říká,
i zvědným, kde je to hlákárné.
A pak vám přísám,
že na mě vykašlala svoje príce.
Já jsem mám přesvěžená,
o tom, že zemru načaný kašel do měsíce,
než se si to nejde.
To je tady.
Je to infekci, ale jsem stále tady už je to roky.
No a byste taky přežilet na plusalec.
Taky jsem dobrzeli.
Takže zlatí drbáky.
Takže neprost,
mám všetko správně,
no mě to bylo teďka úplně šílený,
že si říkám,
paní, že to je tak podobný.
Takže ta Ellison se pokusila
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podat přesný popisté neznáme ženy
a byl se stavenen identikit.
A od toho momentu se to pátrání
konečně a spoň trošku rozjalo.
Protože celý ten případ se dostal do medi.
Byly zvěřeněny jak vodky Rachel,
taky info,
i ten identikit a popist neznáme ženy.
Do konce prosím vás ve městě byli figuríny,
které byly oblečení jako ta Rachel,
aby to těm lidem třeba vyvolalo
tu vzpomínku a řekli si ty broďojou
tady ten outfit v kompletu mi něco říká.
No a konečně nestál nějakej posun,
protože díky tomu všemu
se dostali kejménu Caroline Reed Robertson.
A teď bacha.
Rodina Rachel,
tu ženu velice dopreznala.
A teď to bude boom, boom, boom, boom.
Jednu dobu, točiš byla jich sousetka, Caroline.
Caroline je 20 let, takže mládá holka.
Konkretně byla jich sousetka v roce 1992,
bydlela tam při svoji rodinou
a stejně jako Rachel byla ze 3 dětí.
Měli toho celkem dost společnýho.
A obje rodiny se brzo z kamarádili,
protože ty mamky,
ta Elizabeth byly skoro ve stejný věku,
ty maminy dvě.
A ta Caroline si začela přividělávat
jako hůva právě u té rodiny Barbru.
Takže se starala o ty 3 holčičky, o Rachel
a o její dvě ségry.
A jí bylo, byla jenom o 4,5 roku starší,
jak ta Rachel, takže si holky rozuměli
a bavili se, takže se dopreznali
a měli k sobě blízko.
Nakonece ale obje rodiny přestali bavit,
protože rodina Caroline se v 97 přestěhovala.
Takže tam bydle li 5 let.
No a právě Caroline na jednou
zavolala do domu Barbru vých 7. břes na roku 1999.
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Zavolala ráno a říká,
já jsem se teď zvěděla o zmizení Rachel,
že to je jako strašný,
že to viděla a řekla větu Elizabeth,
tak upřímnou jsou strašt.
Ne, ne, ne, ne.
A teď ta Elizabeth.
Co se to tady děje?
Takže jako zbystřela.
A pak si začala všechno,
tak jako pomaličku spojovat do hromady.
A došlují, že Caroline
vulala zruba před rokem
s tím, že chtěla Rachel nabídnout práci.
Že za ní měla dostat 100 dolarů,
ale nakonec z toho úplně sešlo
a Rachel pak tvrděla,
že tak Caroline si to vymyslela.
Co se týče toho identikitu,
tak ten byl se stavený
a tam maminka si vzala ten identikit
a když se na to zaměřila
a vybevela si obličej Caroline,
kto spojila a říká panem,
že to je ona, to jsou jejisi,
fakt vypadá realně jak ona.
No a tak si na Caroline policie trochu posítila
a ze stěli,
že do domů barbrových
Caroline volala ze svého telefonu,
který měla doma,
den předzmyzením Rachel.
Bylo to 28. února
a první hovor byl o půl šesté večer.
Hovor tevál 17 minut
a druhý pak proběhl za pár minut
a potom
tady ten hovor trval skoro půl hodiny,
takže necelou hodinu
tehlky spolu jako mluvili.
No a když tady s tu informací přišla
ta policie za tou maminou
a za tím taťkem, ale vaše holka volá
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tajstvou Caroline necelou hodinu, nevíte o tom něco,
tak si tam maminka vybavila,
že je to pravda, protože ten
den před tím zmizením
tak viděla Rachel, jak telefonuje
a stršně se jako chychotala
a tam mámka se ani neptala
ani neměla důvod se ptát a s kým voláš,
protože vyslá na tom telefonu
15 nebo 17 minut, pak další půl hodinu
tak si to spojela s tím, že tak volá
z nějakou kámoškou nebo třád manuelem,
tak nebudu tady poberiček vyslíchat.
Policie zestěla teda, kde bydlí
a kde pracuje.
Pracovala jako obchodní koordinátorka
a nešli k ní domů, až šli se s ní
promluvit rovnou do tej práce.
Tam, teda zůstala policie v uděvu,
když zistili, že
od jejího
zmizení, od zmizení Rachel
tak Erolyn nebyla v práci kvůlin emoci.
Respektive jednou se tam ukázala,
k tomu se dostaneme.
Ono totočiš bylo tak,
že
byla normálně v práci
prvního...
Pardon.
Teď jsem se do toho zamotovala,
děcka, já mám růzka. Prvního.
Prvního, třetí si vzala volno, tak
že je špatně. To byl ten den, když zmizela...
To je den zmizení Rachel.
To se omluvila, že na něco leze.
Další den, druhý opřezná,
došla znovu do práce, s tím, že to byla asi nějaká
vyróza a
že už je jako dobrá. Jen, že
třetíl jsem Marot hodila znovu
a to už na delší dobu, protože řekla
hele, já jsem myslá, že jsem to veležila,
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ale nevyležila, je to prostě na prd, tak zůstanu doma.
A jedna z jejich kolegiň prozradila,
že by je měj neprítomnosti v práci. Taky ta Caroline
volla s tím, že potřebuje, aby ta kolegině
vrátila prachy, který ta Caroline pučila.
A taká muška, nebo ta kolegině
si ptá ty Caroline, jako proč to potřebuješ
vrátit, teď byli jsme na něčím
jako domluvený. A ta Caroline říká,
já potřebuji zaplatit z těhováky.
A ona, počkej ty se někam
stěhuješ, a ona, ne, ne, ne. Já mám jenom
už nějakou dobu domluvenou firmu na stěhování,
a má odvést nějaký věci a nábytek nachatům jího táty. Takže jej ty prachy poslala.
Policie samozřejmě musela prověřit,
jestli opravdu nějaká stěhovací služba
byla objednana. Ano, byla. Prosim vás,
teď to přijde. Byly objednání stěhováci.
Tě stěhováci, co u ní byly,
tak i policie vyslechla a dostali od Caroline
instrukce, že potřebuje přesstěhovat sochu.
Byla zabalená do koberce, do nějakých hader,
aby se príjne poškodila, buvá zaná páskou
a byla daná do velké cestovní tašky.
Ne přestavujte si tašku, když jdete cvičit,
mě to nejřív také jako trklo do očí,
ale když si přestavíš... Tohle je také na serfovací
prknout, tak se jdá douhážel. Nebo ono stačí,
byla to baletka, to byla jako hůbeněmčká, holká,
drobná, takže měli jsme tady dospělí chlapivku frech,
takže ji prostě narvala do té tašky a řekla jim teda,
hle naložte to a odveste to na chatů mího táty.
Což oni teda jako udělali, ale přišlo jim trošičku
divný to, že vlastně chtěla převézt jenom tu sochu
a obyná si tři s těchováky. Jakože...
Halo, Karolin.
Vlém přihodit ještě skřiníku nějakou vid.
Tohle je tak pro záhle, to je přesně mono,
pak šetříte a jste podozřeří, že jo.
Takže to odvezli.
A byhem to, co vlastně ta policie tohlenco všetko zišťovala,
byly samozřejmě v té práci, pak za tímhle s těchovákami,
tak ti kolegové té Karolin jí zavoleli,
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aby jako informovali o tom, hle byla tady policie a hledají tě.
A je to ve spojitosti se zmizení nějaké holky.
A jak Karolin říká, jasně, to je určitě,
protože si jim když si dělala chůvu,
tak si náhodou o ní nemám nějaké informaci.
I jen, že než se dostaneme k příjímé konfrontaci
mezi Karolin na policí, tak je potřeba zmínit,
že policie vyslechlá všechny sousedy v okolí,
kde ta Karolin bydlela.
Je se si nevšimle něčeho divnýho, nebo podezřelího.
A jeden ze sousedu, který bydlel přímo vedle,
tak druhý obřezná brzlo ráno, asi to byl starší pán,
tak pracouval na zahradě.
A ten doom, kde bydlela Karolin,
neměla teda jako celý doom, měla tam pro najatej bit v Patře,
tak byl situány tak, že její ložnicé
a okno bylo namířeno přímo do zahrady toho souseda.
No a on tam ráno pracuje na zahrádce
a slyšel z toho okna šílený pláč.
Ale jako hysterie,
jak kdybyste měli ten největší záchvac v jo život,
a že jako nevěděl, co se to sakraděje,
že to byl hysterický pláč, až křik.
Řekli si, že řekli, že hudá holka má PMS.
Řekli si, no.
A to dostané, to tedy zázka, že než jít.
Takové jako jedno svědectví, no.
12. březná v 9 hodin ráno,
sedera policie vydala do jího bitu, ale nikdo neotevíral.
Tak vodešli.
Řekli si, kluci dáme v objec, stavíme se tam pozdíc.
To hodá, počkáme.
A vrátili se tam znovu o pár hodin později,
a i v tomto případě teda Karolin neotevřela,
ale oni měli povolení vstoupit do toho bitu,
tak tam v terhli a našli Karolin ležet na zemi ložnici.
Nebyla mrtvá. Nebyla mrtvá, ale vypadl to, že má nějaký záchvat,
protože se třepala, byla celá v křeči,
okamžitě teda přejela záchranka, byla převězena do democnice,
a doktori teda později řekli, že se jednilo o epileptický záchvat,
a jíta epilepsie byla diagnostikovaná, když bylo 15 nebo 16,
takže tím fakt na to trpěla na to.
Vkoupelně se pak našla barva na vlasy,
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kterou Karolin použila.
Bylo teda jasný, že si barvila hlavu na jinou barvu,
ona ty vlasy měla jako kdyby zelený,
kterou se jej to nepovedlo, tenhle odstínu penu odhadla.
Celý jej bit byl samozřejmě důkladně prohledán,
a vypadl to tak, jak kdyby tam vybohla atomovka.
Tam byl tako je bodel, to je něco na tebe.
Tam bylo úplně všechno, prázdný lahveho dvína,
vility, piva, jídlo na zemi, krabičky od cegárat,
prostě úplnej skvod a humus.
A byhám té domovní prohlídky se nešlo spoustu zajímavých věcí,
to mě bydlcky baví.
Jako třeba žádost ozměnuj ména.
Ta změnaj ména byla na GemSelf,
což prosím vás jej méno za svobodná.
Matki Rachel to přímení.
No tak to snad ne.
Taky tam byl papír na kliniku plastické chirurgie,
kde už si byla objednat nějaké zálkou rouky.
Momen, jdeme dál.
Já úplně mám tolik informaci.
Našlo se tam i oblečení velikosti S,
což do toho, by se Karolin neměla šanci vyjít,
tam dělá mnohem větší velikost,
takže si říkáte, a jsou tady jako, co to tady dělá,
co to dělá.
Příklad jdeme dál, jdeme mnohem to dle.
A potom tam byly i důkazy o tom,
že jsem měla stěhovat do nového ižního vejluzu,
což je cirka nějakých 90 km daleko,
a policie zistěla, že pár dní předtím
si zalapujíčku na 10 000 dolarů.
To je dobrý, takže 90 km?
Jo.
No tak to bude druh, že je do práce, ne?
To je pohodně, to je dojezdovka.
A nejdložitější věc našli Deníček,
který si Karolin psaval několik let.
Prosím vás, v tom Deníčku bylo jasně čitolný,
což mě té holky teda bylo strašně lýto.
Ona se strašně nenáviděla.
Ona se popisovala jako tu nejošklivější, nejtlusčí,
nejnejchutnější bytost, která chodí po světě hrozně,
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si tam sama sobě nadávala,
ponižovala se sama sebe na tom papíře.
Psela tam, jak nesnáží svoje vlasy, svoji postavu,
že měla nějaký silný deprese.
Psela tam i u nějaké šikanie,
která byla hlavně kvůli její mu vzeledu,
popisovala tam svoji pleď, že má akne.
A některí ty texty do konce působyli tak,
že s testou měli pocit, že přimýšla o sebe v raždě.
Psela i o tom, že se cítí být na všechno sama,
že její rodiče se pak rozvedli a ona měla pocit,
že ani mámá, ani táta už o něj největakvý zájem,
jako když byly si jednoce národina.
Neměla žádný kůlka, bylo i 20,
neměla žádný kamarády, jenom ty kolegyně v té práci,
s tou všeho se tam vypisovala.
A hlavně tam psela o Rachel.
A psela tam o Rachel, jak je.
Měla úspěšná, že její všichni milují,
že má milující rodinu, má kluka,
ostatní klucy poníšíli a do slova to byla jako posedlost tou Rachel.
A bylo jesný, že chce být v podstatě tou Rachel.
A když jste listovali dál v tom dějáři,
ona si prosím vás budově se psal o tu vraždou.
Hle, no jakože, já jsem si to dělala i kolegranci,
ale vlastně evidentně jako psychické nemocná.
A vlastně mělo nežito.
Vlastně musela byť strašený, šťastná.
A ona udělala to, že si fakt jako bod po bodu,
že tam měla i ty jako místa,
v tolik a tolik budu tady, v tolik i za volám,
nalá kámiu na to a na to.
A pak tam měla i rozepsání,
jak se zbaví toho těla,
že si vyhledá tu stěhovací službu a podobně.
Ta policie, když tohle teraz jistěla,
tak ve finále nemusily na to Caroline ani moc tlačit.
Ona se sama doznala k tomu,
že Rachel opravdu zavražděla.
Přiznala se teda k tomu,
že u sebe doma konkrétně v ložnici měla dva dny,
než se toho těla zbevila.
A ukázalo se teda,
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že opravdu mluví pravdu,
protože potom, co policie ji řekla,
kde zakopala ji ostatky,
tak na místo stapolice je vydala
a v lesíku uchati jiho otoce
opravdu našli zakopané tělo Rachel.
Jej tělo, jak už víme,
bylo zabalené v nějakých hdrách
a okolo krku měla elektrický drát,
byl to nějaký drát od televize,
k tomu, jak ji zavražděla.
Ona ji řekla,
respektivej nalákala
do toho svýho bytu pod zámenkou
vydělání si peněz.
Říkala, že to je nějaký
experiment
a že se pokusí jí uvést
do nějaké hypnózy,
nebo že si společně zameditují
a je to vlastně součást
tady tohodle experimentu
a ona pak za to dostane zaplaceno.
Příklad, že si dalí nějakou pici,
najedli se dokonce si holky otevřeli výno,
takže měli jako příjemný, jako den.
A ta Rachel se teda dostala do toho,
že ok, také jako začnu meditovat,
co se si vnou bude dít.
A v ten moment, když ležela,
tak popadla ten kabel od televize
a to Rachel už krtila.
Nakonec teda stanuvala před cohudem
a jej právní tým se to samozřejmě
snažil uhrát na to,
že si nebyla vydoma toho, co děla,
že si pamatuje ten moment,
kdy jedli, kdy si povídali,
jak začala meditovat,
ale že pak má na prostí černo
a že dokonce má jako takví záblesky,
jak kdyby se probrala
a uvidomila si, co dělá,
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bylo je to stršně líto, ale pak v tom stejně pokračovala.
I přes to všechno teda byla odsouzena
v řínu roku 2020 let.
Nakonec si odceděl jenom patnáct.
A v roce 2015 byla
propuštěna na svobodu
a co sní je teď,
tak to se neví.
Každopádně, kdyby jste si chtěli pustit film
na toto témá,
tak je natočený film z roku...
To vám neřeknu, protože...
To je nedoložitý, ale menuje se to
já jsem ty.
A je to vlastně na motivy,
který tohle příběhu
a vlastně i ta Caroline
přiznala, že vlastně chtěl.
Proto ta, ona je v podstatě chtěl ukrás identity.
Rachel, ona se prostě chtěla stát
jí chtěla vlasti mít,
jako ona měla zelené uči stejně
jako ta Rachel, tak to už měla vyhráno,
chtěla jako zhodit,
chtěla mít ty vlasti.
Zvědu na jména,
je to prostě strašný.
Vlastně, mělí to jako v obou.
Jako, že
jako vodných sto za to,
že jste moc hezka a nadena
je strašný, ale vodných sto za to,
že nejsou tak hezka.
Že ona ta Caroline psal
i nějaký dupy si svým tatovi,
kde mu jako psal
jak je všecko naprät a vypisovala
se mu tam z těch pocítů a že
jako ji nikdo neslyšel, se divím.
Víš, že ten tátan je přijel
a nezeptal se co jú teda trápí
nebo neřekl tak přijeď, budeš bydlet u mě.
Víš, že ona si o tu pomoc jako řekla,
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nebylo to, že se utápila sama
v sobě a vypisovala se na papíra
a plánovala vraždu,
že to v ní musí mít nějak strašně dlouho.
Je tohle.
A tam bude jestečit jako málo, nepotřebujete
jako, že by si s vámi tata povídila
jako psycholog, ale jenom jako cedice
jako, že je to jako dobrý.
Evidentně, kdybych chtěla,
to mohla udělat už, když ten krát dělala tu chůvůžel.
Pak najnou seš jako sama,
do toho nějaká šikana, nějaké posměšky
a boomho.
Takže tak.
A mluvám se za moje chyby v příběhu
a bylo to náročné.
Jsem vlávěm nějaký informací, co chci říct.
Je to v pohodě to bylo.
Já jenom jako, teď jsem taková jako zamišlená z toho,
že vlastně
je to jako smutný vlastně,
jako z obou strán.
Vám, že ty máš
nějakou pohádku veselou, ne?
No, já vám veselou.
Já vám takých veselých příběhů,
že se z toho počuráte smíhy, takže zroděte
vyčurat, ať si ucvrknete
škoda novéjká lhod a jdem na to.
Jsme spět.
A, chtěla jsem jenom říct,
že k týmu příběhu, jo?
Já bych chtěla
vlastně tady
rozvinout takovou diskuzy
na téma identykytů.
Protože ty si říkala,
že podali popis, jak vypadala
ta Rachel Vejt.
Ne, Caroline.
Caroline byla ta...
No, a když půstrádali tu ceru, tak...
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Jo, ale to byli normálně jako fotky, no.
No, a v oto mide.
Protože já jsem zdělala
na Instagramu svůj příběh,
jak jsem si šla vyzvednout pas.
A pani mě říká,
propadne vám občenka za chvilku,
a já si říkám, tak to budá se trhá
za měsíc, a vone.
Za půl roku, a já,
malo v pohodě, že jo, a vone.
No, ale tady nebojete státy fronty u nich,
tak já vás rovno naberu,
ale jednou vidím, jak cvaknul ten fotiák,
že jo, a já říkám, prosím vás,
ale ty tě já tam šlám, masní vás,
tě státe se na cají den, a vone říká,
nehybějte se mi,
ale tak tě nefoďte,
já vám prostě, nejsem jako namalovaná,
a vone, tě jste děčerno býlý, to je jedno,
spojím, bete státe fronty, a cvaknul to znova,
a já říkám, ale já se vone říkám,
nehybějte se, ale říkám,
tak já prostě, nechtěm jistu na tubundu,
tak se jsou na tubundu.
A já vám prostě říkám,
že ta občenka bude platné 10 let,
a já se budu prokazovat prostě
a reagoval, a v tu chvíli mě rošlo, jak vážná je situace,
že vlastně ta fotografie
v tu chvíli potuje do toho registru,
takže vy, když se cádí, nejdejí,
bože stratíte,
tak použijou to fotografii,
které je v tam registru.
A já chci teď prostě
založit oficiálně iniciativu,
že budeme moc
dodat
do toho registru svoji fotografii.
Já už viděj, v tom fotku stojím stáče.
Musíme se dohodnout na tom,

https://podtranscript.com


[Transcript] Opravdové zločiny / OZ #234 - Únos Freddyho Heinekena & Caroline Reed
Robertson

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 24/49 Podtranscript.com

že tam nesmí být použitéj Facebook.
To by máš nikdy nepoznal.
Ty máš, ale pravdu,
když se vlastně někdo stratí,
nebo je pohřešovanej,
tak ty fotky je úplně stejně.
Ale počke, mě nejsou tady černobílé,
takže to je všechno alžívané,
a tam ředný jsou černobílý,
takže blabáme řekne,
že to černobílý,
no ale nejdejí,
bože já se teď 10 let semem stratit,
když se to ukážu,
ale byla to straná,
všechny by sam zrejeno vrácky pseli,
že to tě vědnou nevidíte,
a já jsem si právě říkala,
že je to jako v pohodě,
že vlastně tak kolikrát okazujem,
že tu v občanku chápeš,
když ješ doktorový,
tějí v občanku a kartičku,
a nebo police,
když vás zastavěj,
tak mě na šestní nestavěj,
tak je to jako pohodně.
U obchorech jsme měli,
pro hismi je 18,
ale trábym je ten register.
Já už padím te televizní noviny,
a te tam přes celou tu televizu.
A ta barevná fotka,
která měla být černobílá, rozumíš?
Takže já bych chtěla
tady teď,
jsi máme nějaký postuheče,
který by prostě,
my se zminuvala, dělali trále graci
z toho, co mě zapněla říct,
že jsme chtěli nějaký dotace
do obyvatelstva,
a psela nám slečna,

https://podtranscript.com


[Transcript] Opravdové zločiny / OZ #234 - Únos Freddyho Heinekena & Caroline Reed
Robertson

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 25/49 Podtranscript.com

že dělá vedoucí firmy,
která uděluje dotace,
tak kdyby jsme potřeboli pomozřeomíme.
Tak pokud nemáme třeba
by si postuhať někoho,
kdo by měl zařídit,
že by jsme do toho registeru
dodali strušně upravenou fotografii.
Budeme rádej.
U bezlesku, v matu pěkně, barevně
na malovanou, jo,
a že když by prostě,
když brudí přece by mě hledali,
ale by se mě nepoznal,
že to prostě,
já tam vypadám jako kvasimodo.
Už se na něj těším,
to chcou vidět.
Takže, jste se nám nepodaří
tady to iniciativu nějak založit,
tak takhle si,
se jako desetlet nechci ztratit,
ale by náhodou,
kde po to, že jsi šipak potkají,
tak jen jako zase, ale pro spáchaní činu,
by to bylo jako dobrý,
no, takže jenom
tak jako zamýšlení do nic.
Mám pro vás příběh,
který
se trošku jako rozvinné,
ale týká se jednoho veľmi známího pivovaru,
a
to je něco pro tebe.
A na to kontrody,
když jsem si hledala tej informace
o članově, nebo o myt,
ale toho pivovaru, než bych ho chtěla koupit,
ale stel se a obětí zločinu,
vysvětlíme,
ale ten příběh
se začne rozplítat.
Takže, prosím vás,
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mám tady příběh o veľému hledý rovi,
který se narodil, nebo hlídr,
tam je to v obráceně,
narodil se v roce 1958
v Amsterdamu,
tam jsme byli,
ty já,
by možná taky,
kdo tam nebyl, mělo by to napravit,
to je tam moc hezký,
a
dřeváky
dřeváky, ano, ale
otřivácí této krát naš příběh, nebude až příště,
a
Amsterdamu
v té době
pracoval Fiovar Haineken
i veľému votec, který si meneval Vim
a ten bohužel
měl to zapálení pro tu práci jako tak velký,
že se změstal alkoholik.
Já jsem si mám
tak rádí svojí práci,
že vlastně on by neřekl,
že to byl alkoholik, přesně tak.
No, nakonec byl teda pro
svůj alkoholizmus s té práce vyhozanej,
no a táhle ta obyčejná výpověď
s té práce
ve výsledku pak ovlivnila život hledně
kolika lidí.
Ten veľém
se během svých do spívání
dostal
na špatnou stalmu zákona,
stal se členem Gengu,
že se svým kámošem Korem Fanhoutem
a oni
k Gengu se nechávali najímat
na nepřímní práce,
když se třeba potřeba li vystěhovat nemovitost
když tam byly neplatiči
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nebo jste měli skvot tedy někde
taková taková špinevá práce
na hranice legalnosti.
V rámci
možností
ta práce byla ještě
jakolegální, ale dlouhojím
ta legalnost nevidřela,
protože samozřejmě
ono vás to jako svádí.
Už se teda členové toho Gengu
stali podozřelí magnet z několikalou peží
a ten velem
a Kore
byly na tolik dobrí kámošej,
že vlastně znali navzájem té rodiny
a velem měl
sestry dvě, nebo má, měl
prostě no to jedno
a ten Kore si vzal
za manželku
právě jednu z velemových sestér Sonyu
což jako hezký
jste kdybych chtěl a vzela tvojho bráhu
kdybych asi zavřeli zelo
a ti to by je, koliku je?
tak to by mě zavřeli
a až bude do spole, jak já už byl mrtvá
takže jako pro něj
no, nic a
takže utořili úplně té rodiny vstahy
a velem by se v té době
přezdívalo The Nose
nebo nos
jak už je překladu
měl výraznej nos
měl frňák
a o tom její Gengu se začalo
v roce 1983
protože v tom na tom roce unesled dědice
pivovaru Heineken
Freddyho Heinekena
ten byl v té době
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čerstým majitelem toho rodiního mění
protože pivovar chvíli rodině nepatřil
a právě
když se ujal vlády
v té rodině Freddy tak ho získali jako rodina
spět
unesen byl prosimá z 9. listopadu 1983
se svým řidičem
Abem Doudrem
co se týká těch unosů
tak těma byly
Korfenhau, takže Švagr Velem
Pak
Franz Mayer a Jan Bollard
ti připravili ten unos
dva roky, mě natošli jako ve velkým
v próbě u těch dvou let
se k nim přidal i Martin R. Camps
a hrozně jako zvláštní je
že ten unosim několikrát málem vyšel
kdy oni prostě čekali
na toho Freddyho
na místy kde měl jako přijít
tam měl mít chůzku
nebo tam prostě se měla něco jako dít
a on tam měl přijít a nedostavl se tam
čím se jako nevědomky zachránil
před tím unosem
ale vyšlo jim tohle 9. listopadu 1983
přesně prosimás
18.56 minut
časně důležitej
18.56 minut
a oni byly uneseni s jim řidičem
přímo před kanceláří Heinekenu
ve
Veterink Placen
oni teda byly opravdu připravený tím
že to plánovali jako dva roky
tak oba dva ty může odvezle nachatů
která patřela a společnosti
ve který pracoval Jan Bollard
jeden z těch unosců
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a ta chata
to je persi největší paradox
a potvrzuje to to, že pod svýcnem je největší tmá
ta chata byla v obchodním parku
The Heining ve Westportu
což byl obchodní přístav
v Amsterdamu a omíme si přestavit
že když je to jako obchodní přístav
tak je tam poměrně čilej ruch
a ta chata
stála prostě v centru dění těch všechny
když tam děni byly dělnici
dokonce se ukázalo, že přes den
oni do tých chatej jako chodili
a celou v to dobu tam byly
přiboutaní k topení
někde ve sklepení
ten Fredy s tím řidičem
oni totiž
připraveny na ten unosc i tu chatu
a postavili tam speciální dvojí tý stěny
který z kvěletlu mle hlouk
a zvláštní bylo
že oni když dělali te dvojí tý stěny
tak tu chatu
tu jakoby
tu hlavní místnost
oni zménčili
o nějaký čtyři metry
že to jako bylo přestavba
ale prostě samozřejmě logické
jak tam ty zaměstancí chodí
tak to nevšímáte si toho
jak už je vám to jednou
když se hlavně chováš normálně
tak byli nějaký dovolený
no to asi netrvá tak dlouho
když na to naběhne více jako lidí
ale spíše si toho nikdo nevšimu
jako že je menší ten prostor
tak můžná se to řekle
řekle si, že si jim to zdá
nebo prostě tomu nevěnevali pozornost
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no a oni
dotýchaty
vcházeli díky ješ potí pracovní době
když tam jako nikdo nebyl
Fredysím řidičem v týchatě
strávele prosím vás celkem tři týdny
a oni oslovély teď a to rodinu
výkupný
a k tomu výkupnýmu
samozřejmě
se ta rodina chtěla nějak postavit
police jim raděla a těho jako nedávaj
že to není dobré, že prostě nevěději
jestli tě dva jsou na živu
a jestli to dopadne
tak známe to z amerických filmů
každopádně ta rodina se rozhodla
je to zaplatí
a zaplatile celkem je to v přepoštu
na dnešní měnu 16 milionu euro
a bylo to teda
nejvyšší výkupný
v historii
země, který kdy bylo
při unusu doplaceno
je to taky daný tím, že těch 16 milionů
evidentně měli, kdyby po nás celt někdo
výkupných 16 milionů eur tak moje nedáme
protože nemáme, to dá rozum
no a k tomu
předání toho výkupnýho
došlo teda
ještě na konce listopadu
a 30. listopadu
unosci uprchly ze země
a oni teda
zbalili prachy a vypadli a tady tě dvá
byly puštění na svobodu
přežili to všechno to v pořádku
jako dopadlo
ten velém s tím
korem, s tím
křvagrem, teď už utekli do paříže
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tam byly dopadení
za 3 městíce v unoru 1984
tam si tak jako přeházovali
oni byly vzatí do vazby a teď samozřejmě museli
si je ty země nějak vydat, takže to procesování
bylo jako krvalo
a nakonec byly do Nězozemské vydání
až 1.30. juríne 1986
krvalo to dva roky
a v tý vazbě
a v tom bězeň, kde byly
po tu dobu, tak se naučili
co ještě neuměli a poznali noví lidi
s pod světí, tam si udělali nový kámoš
a ten velém
si udělal
takový nový gang
a vypracoval se
na velkýho člená
dokázal si vybudovat ten gang
díky
penězům, který vlastně oni to část
ta policie nikdy nenašla
jo
že ty peníze logicky musel mít někdo z nich
že jo
takže velém měl velký financé
kterýme mohli disponovat
a
po propošitní zvězení
za ten unos
že nikdo nezemřel a tak
tak on prostě
si uděl ale pak opustili
a on rozěl
svůj vlastní biznis
a měla teda vybudovanou
říkají mi tomu firmu
do který mělo patřit až 4 a 20 lidí
jakože tak si díte
na pár milonech eur, tak on se to asi dá
a je teda pravda, že
už nešlo jenom o nějaký
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jako vystěhovávání lidí
a podobně, ale zacházali jako hodně daleko
takže za sebou nechávali
dosta jako spoušť a pár mrtvých těl
a
a
protože těch lidí v tom gangu bylo
moc, tak se občas jako poštěkali
takže vlastně se nesubstředěli
jenom nějaký nepřátal zvenčí
a ležli i po sobě, takže třeba v roce 2003
byl zabitý ten velému všivagrkor
tedy ho kamarád
jeným čledem toho gangu
a jsem
našla jaký pravý ho pohřeb
jako to není úzpěvný jo, ale protože byl
mafian, tak prosím vás to pojal
stelu, takže
Tarakev je lane v černým
ale v býrým autě
pohřebním
nebo na autě, voze
tak voze a jakože kočár
býlej, táhleho
fryský konětek bylo osum
a za něm má
pak je lety bělý autá a bylo ich patnáct
bylo to patnáct bělý chlímu z jiným
takhle vypadal koru v pohřeb
kompej z ní
no, ale protože
se začínaly jako mordovat mezi sebou
tak samozřejmě lidi měli trošku strachu život
v rámci toho gangu
takže velkou ránu
v rámci nějakých jako kolegů
tomu Vilémový zaseděl i stejí
Vilém Enster
ten v roce 2003, když byl zabyt ten kor
svěčil na policii
tý doby byl obchodníkem s nemovitostmi
a tak se právě potkal po prvý s tím
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Vilémem a
v rámci podnikání se ale pohádali
a ten Enster měl obavy
že
si na něj ten velém najíme v raha
protože to byly jého praktiky
když jsem nikdo znaný byl tak ho nechal vodstranit
takže se spojil s tou policii
a řekl já budu radši světčit
ať prostě máte na byto
a já se zachráním život
bohužel úplně jako nefungovala
evidentně nějaká jako ochraná vasba
nebo byt pro světky
taky tak to znamené s jich amerických filmů
takže Enster byl v roce 2004
neznám okým
před svojí kanceláří
ale on už tý policii
těchdy jako řekl že
na něj má ten velém spadeno
a že si jsou měn co stane
že za tomu že on a dokonce tvrdil
že ten velém nechal zabítoh
svého vlastního svagra
že k tím jako mě z ním došlo
evidentně se nelovo nějakej business
a měli na něj jako jiný názor
no a ten velém prostě
to je takový to, když už jste moc opelí moci
a neudíte to jako kočírovat
to ví, učitej počet lidí
a ty pak musíte vodstraněvat taky
a te lidi dostanou strach
no a
další
kdo proti němu můžel
svěčit
byl Thomas van der Beel
ten vlastněl bar
a svěčil proti
těm
dvěma velémové i karovy
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v případu unosu toho Fredio Heinekena
a
rozraděl, že jejich původní cíle
mělo byť podle něj
Prince Bernhard
takhdy
ale jeho unosu se prostě evidentně jako nezdařil
ale že jeho měli v hledáčku
takže mohlo byť jako iště další unesenej
nejen ten Freddy
ale že měli v mérku další
tak jednou tě to vyjde, tak sež prostě prachy
a
ten Thomas
byl zastřelaný přímo v tom svém baru
s něm
a začíná se dám to zvrhávat
no a tady po těch svědectvích
když už si toto policie
jako dala dohromady
jako by nejzásadnější byl ten instep
který světilo proti němu a řekl i jako že
si obynila v režu toho Schwagra
jasí asi kejhnout děcka
nelekyjte se, já to říkám
ta holka mluví pravdu
se dobrý, ale já se nás nechtějá
velika vždy až se pak urvů
že tolik mrtvý
a by se se prostě, no a jednou se doemlí
jsem citlivá
no a on teda skončil před soudem
a teď právě
začíná to zajímaví
že ten soud
byl jako vopravdu mediálně
strašně sledovaný
protože máme tady gangstra
ten odpravil pro se svýho Schwagra
je to celý jako velký
a niezozemský media ten soudní proces
nazývala soudem 100 lety
během toho soudu
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ale došlo k několika procesním chybám
zjistilo se třeba že
velém se na jel právníka
který byl
původně právníkem veléma enstra
takže ho jako odvolali protože
samozřejmě on měl zastupovat
stranu která žaluje
ale zároveň zastupoval stranu
která obhajuje
což jako nemůžete sítit pědelí na dvou židých
víme
no a takže toho odvolali
ale zase na druhou stranu
jako chtěl jít proti tomu velémový
stupovat moh se končit mrtvej
takhle jenom odvolala ještě to jako dobrý
na lavici světků
pak byl jistý bram cegers
který řekl že
veléme měl vidírat toho enstra
o miliony eur
že cetil že má ty prachy
on byl obchodník s těma nemovitostma
no a
jaká náhoda
zrovna ten bram jako svědek
byl o týden pozdějná lezen mrtvej
potom co se přidávkval drogama
já jsem schválně hledala
a nikde se neuvádilo
že by brál drogy
což je zvláštně vlastně
takže
ale bohužel
zavřilo se to jako tak než časná náhoda
v průbě a teď
jako největší
v těpě v tom, že celou to dobu
ten velém byl jakové vazby co probíhal ten sou
takže bylo musel rozdávat ty vazby
no a
v roce 2007
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na jednu přinesli obrovskou senzaci
je celou to dobu on byl v té vazby
a probíhal nějaký slyšení
že veléma má ode mě podstoupit operaci sedečních
chlopně
a teď logicky
bluvar si řekne te fake
je to jako výmysle
snaží se zbudit lítoz
že už jako umíhrá
ale ukázalo se, že on jel teda
vopravdu zdravotní problémy
a vopravdu to operaci podstoupil
že pro něj byla jako vodně důležitá
že by opak mohli potresta
tak jako nechcete ho nechat
tak když si vám za sebe vraždí vrach
tak nechcete, aby byla na nej před spravedlnost
no, každopádně
on teda to operaci podstoupil
všecko v pořádku, přežil mezi tím
teda se pořád schromažile nějaký důkazy
nějaký obvědění zvraž a tak dál
nejako nezbyl schledán, vidím zvidíráň
a odcouzen, kde vidílet u vězení
pokoušel se odvolat
ale tomu jako zamítle
tak měl to na svědomí dost
v případě těch
důkazů bylo hodně nepřímít
takže jako tak nechytěli ho
u toho nikdy a věcky to porodně dělal
a jako to, že uměrali ti světci
tak si řekleme no tak to je jasný
ale musíte mu to dokázat
takže se řekne to je
tak jako můžete si to říct
no ale
a po odpikání dvou třetintrestu
měle být velém propuštěn
31. l. 2012 na Sylvestra
pěkně
neotravovali novenáři
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tak bylo propuštěné tajně opádnu
v drývia 27. l.
což byla taková jako šaráda
úplně zbytečná protože ono
tí doby začel obrážit televizničou
a začel návatat ozhovoj
ještě v tom samym roce
to znamená
v roce 2.13
jako by když to
ne, 12. ty to byl leden
a to nebyl hlavně Sylvester
já jsem nebyl
že uvidemla jsem se to nic
ještě v tom samým roce
to znamená v roce 2012
dokonce vydal song a hudební album
ten co roze?
na něm spolupracval s nízozemským reperem
launch francem
a to album se menovalo
velémi zpět
do toho ještě trošku fušival do novenářiny
což je jako bizár protože ty novenáři
sledovali celou dobu
to je ho kauzu a on až do roku 2013
to znamená rok psal Sloupek
který
to je akoráže vražená který
ta co naní lely krev potom na tom plase
no a v roce 2013
rozhodl asi měl někde našetřeno
nikdo neví z čeho že
asi zto vydělal psaním toho
Sloupku a nebo prodajím toho alba
otevřel spolu se společníky
motorkářský klub nazvaný
no surrender mc
a
později otevřele i jako
francízie, že to byl jako
sít těch motorkářských klubů
a on byl teda ale více prezidentem
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tý společnost je pro pobočku
v Amsterdamu
toho motorkářského klubu
tak tohle všechno se stalo v unoru
a v květnu 2013 byl
zatčený při rozsáhli policení operace
a tam měla za úkol
usvěčit celou jako organizovanou
skupenu, která se zabívela vydíráním
a on měl být součástí tý skupen
co se mládi naučíš už jak
no a
je zvláštní
vydíraným
člověkem, byl majtel
konkurenčního klubu
pobočky motorkářského klubu
Health Angels
a pobočka byla teda v Amsterdamu
a menovala se Health Angels Holland
a cílem byl
i stejtého Huysmen
bohužel
ta policie
opět neměla proti tomu velémový dostatek důkazu
takže musel byt propuštěnej
a to byla oficiálně jako řekli
že jsou před světění, že je jako vinej
ale prostě nemaj dost důkazu
Naštěstí teda na svobodě
zůstal už jenom dva roky
v rocevratě tisíce patná
zozatkli znovu
a
měli zas nějaký jako podezření
co se týká nějakých vydíraček
a podezření z nějakých vraž
protože furtce to s ním jako táhlo
některé ty případy jako neměle promočení
a skončele ve Vázbě
a co do toho vložila jeho sestra
a
on měl teda dvě Astrid Asonium
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a ta Astrid
vymyslela pláne jako konečně usvěčit
aby už prostě
v tom zůstaň a schní v tom vězení
tak ona ochodila navštěvovat do toho vězení
a náhrávala se ty rozhovry
no tak to je ale koumát
a ty padela polici
že Sonia byla ta, která se vzela toho
koráž jo a on ho nechal zabít
takže on teď nechá zabít tady
jo
a ta sejgra potom sema řekla
že se jako bála
že on půjde i jako po nich
protože už jako v spoustě věce věděli
a on byl fakt nebezpečné
a
když byl v Tý Vázbě
tak padlo obvinění
že si opravdu objednal vraždy
svéjich sester
dokonci zjistěli
že oslovel členy
když se menoval
kerasonou limit soldier
a
ta policie jako nemusela ani jako hledat
protože oni přišli na to policie
nic, nic je sami
a řekli
velem nás oslovel ať zabějeme jeho sestře
a my vám to tady jdeme říct
protože se prostě báli
logický život něj je odpravě
a on pak nechal odpravit je
protože to je prostě
to je jako nekonečnej kolobě
a toho kdo zabil musíce
zabit někým dalším, aby to neřek
no borec se strasne
a zastřelit tedy sám, aby to na něj nikdo nevěděl
muset se třeba na to vyprednout
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užívat si ty miliony
a mít Montorkářský klub
halo
v roce 2019 byl nakonec velem hleder
odcovůzen k doživotnímu vězeň
konečně
proces byl velmi dlouhý
i tak ho teda
media jako ve velkým přinášela
protože je to jako zajímalo
když je superstar
v té době bym bylo 1,60 let
a sa u toho skledlala teda viným
z účastě na 5 vraždách
a v procesu proti němu
svičili i tedy dvě jeho sestry
v roce 2002 se
proti rostutku odvolal
ale to, že já byl zamítný
tak možný byl puštěny zavřený
tolikrát, že to už 16. stráta
času jsou c a všechno
a v tom jezení stále hnije
a no
rr de Vries
a menuje se
Diane Twering
Fan Alfred Heineken
a je to jako ten únos
Alfred je jako Freddy
a tohle to knihu ono napsal
na základě rozhovoru s tím
Fanhoutem
s tím Korem
a s tím Velemem v roce 1986
když je jako zatkli po prví
někde v té Francii
jak to byly ty měci cnájí
a pak když byly
přesnutí do toho holandská
tak sám ten Velem
dodal další kapitoli a
dopsel mus být je k toho tekstu
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že takhle je jako hodně
jako auto
biografická
27. Žíná
dva jedená sněl pak premiéru film
The Heineken and Twering
a potom natočili
a to je zase jako by holandský
režisér
natočil to i
režisér Daniel Alfredsen
a
ten se menoval přímo jako že
měl anglický název
Kidnapping Mr. Heineken
a ten měl premiéru osmíhledná 2015
že potom jsou i filmy
jste je paralekou kam na pana Heineken a jak vypadá
a už je starej pán
tady súpřímovu
tady je paraleko Anthony Hopkins
ale to jsou asi tě heci
vidíš tady Kidnapping
no nevím
ale jako hezky udržovaný starý pán
no
já jsem vždycky chtěla chodit se
slátkem
abo nemajte leží by se
ideální dvojice teby se vychlasila
všechno co on má rozumíš
proby mu to chválila
proby mu to chválila by byl spokojné
kdyby se mohla být jako testováč
a byl by se spolu moc spokojení
by by se chvílko umřelo to bys to všechno zvědila
ale tohle jste jen omefak jako přesný
jako já bych třeba už se na to vypadla
už se 16 miliona má eur
no jasně
a užívala bych se někde v karybiku na zdár
ale to podle mě už musíš milovat
ten Adrenalin toho
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že jako
vyšekodostel se s toho vězení byl holkoslavné
on měl tolik možností
tak můžeš znovu narovné se
nemohu mít ten klub
a tak je fakt, že když by stal v tom hamsteru
tak to by asi vadí
ale halo já mít prostě prachy
tam se nehávám objívat
by tím, že
ženský má na hima palmovým listem
a piju
když jasně neměl úplně blízko
když jste chtěl vodstřelit
tak jako v stahy tam nebyly úplně růžový
tohle by se mohlo menovat
pro mrhaná šance
no to teda
život velé má holedra
by se mohlo menovat
pro marně na šance
to neříkej
a tak všechny víme co si dnes říkí
tak a já jsem vám ještě říct
a teď už můžete většinat
ten slepě čeneci
protože asi vám neuníkal
drab který koluje
je hrozně zváštný
a přímovám jsem se toho po prvé
že vonečem píšou
český média
víc než to zahraniční
respektive
jako vysvětlým
včera
vysilá kamarádka článek
z nějakého českého bulváru
o tom, že prins velé má
zahybat Kate
s sýstou Rose
která je v Danáma, nějaký staršího pána
a že ona je jako dlouholetá

https://podtranscript.com


[Transcript] Opravdové zločiny / OZ #234 - Únos Freddyho Heinekena & Caroline Reed
Robertson

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 43/49 Podtranscript.com

z náma
asi dřív byla jako kamarádka
s tou Kate a co si jako o tom myslím
takže já jsem se jala investigativy
a si stěl jsem hrozně zajímavou
vět, že zatím co
český plátky to píšou všechny
tak Britsky to nepíše
ani jeden
a že Britsky je bulvár
je největší dno všech den
co se týká královské rodiny
to se jako ví
nejbavíme se o nějakých
věřenoprávných jekolistech
ale to prostě platí
v případě Harry a Meghan
to prostě bylo jako žumpa
ale našla jsem články
z roku 2019 a trošku mám podozřejmí
že o něj ty český plátky
čpanělský který ale ne
přijde nějak tak nečte mi
čpanělský bulvár
já si prosím myslím
že někdo jenom bytach
starou kausičku
myslím v tom španělsku
to, že to ty čiši převzali
jako v pořádku protože
v tom někdo teď jako no vypíše
to je jako dobře
ale
ten Britsky je bulvár jako nada
je možné, že doby
jako rozjetý
já jsem opravdu našla poslední články
z roku 2019 se to rozhořilo po prvé
a
ale tak jako takhle na každém
šprochu pravdy trochu na druhou stranu
těžko jako říct
hoď kamenem kdo si bezveny
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hoď kamenem kdo si bezveny, přesně tak
takže mě přišel, přišel
prostě hrozně zajímavý
a právě proto si myslím, že to nebude
úplně aktuální
že to nebude úplně pravda
to je to hodně zatížení
a fakt jako po týby královské rodině
jako dou a chytěj se jako všeho
a napíčou naprosto o všem
bez jakýkoliv skrupulí
tak si myslím, že by byla jako první kdo tam neformoval
a nic, ale informujou o tom
že je prins Andrew
který teda si celé něj usvěčený
ale tak trošku už patří jdou nohou knál
protože
protože evidentně prostě byl
v rámci nějaký parte Jefferyva Epsteina
dokud není usvěčený
výjeme, jo
a tě to čistý, no
a teď proběhne korunovat se v květnu
krále Karla
a teď jsou jako velký šaryváry
vokolo toho si teda pozvou
ty dva řeho Megan s Harrym
teď po ní požadou samozřejmě
po řadu ochranku, teď když už mě jsou
černové královské rodiny
tak i mi nemůžou poskytnout
takže
mně jako nevěději, jsi teda mají před
nebo nebo jako co, nebo jsi teda objec
od královny jako dar
ale pozor, jenom jako by nájem
než by to vlastnili, tu Frogmore Cottage
kde bydlili, kde se odehráve
nějaký záběry, kterou pak opouštějí
když se stěvou do tý Ameriky
ale bylo to prostě jich sítlo, když přijeli
do velký Britány
no, Karla řekla, sorry
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trošku se to teď mezi náma
decentně jako pokazilo
se jen se moc jako nejezdíte
takže je nechalo vystěvat Frogmore Cottage
a do Frogmore Cottage
Prince Andrew
který je taky tak jako na polově hoště nejstí rodiny
čemuž se vůbec jako nedivíme
a jsi někdo někdy proti němu bude svičit
a od co dějo, tak ty se ho vzdají tak rychle
že nebudu vidět, protože bait pídu není dobrý
a, to víme
takže, teď jsme v situácii
kdy ty dvá chytráci nemají kde bydlet
protože on je jako vystěval
což jako to chápeme, jako na druhou stranu
neměla by zkousat ruku, která tě živí
no tohle
a bylo toho hodně
no a
teď si jako řeší, že ten Andrew
není úplně ideální
doprovod na tu koronovace
teď si jako řeší, že tam tady jako bude
protože oni jako na jednou stranu
se snaží přijde mě jako ještě trošku stát
ale vlastně už se dělá to unikovou cestu
když jsi s nějakým vemstahu
ale už jsi jako na tyndru
ale dáš něko dalšího, aby s tělá ke komu utít
tak to je královská rodina právě teď
že Andrew nebojí, milujeme tě
bojeme spodokonce života
a na tyndru už lovíš pro se do mího Andrewa
takže oni jako řeší, že
samozřejmě je nějaký dresscode
na tu koronovace
a že by ho tady Andrew neměl mít, že ho měme jako háby
protože prostě pído
takže Andrew je teda
vystěhovaný z většího do menšího
tě nemají kde bydlet
a celý si to vyhrotilo tím
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že
Megan a Harry
co se rův důleli bet
a pozběli to rodinu a nikdo nepřijel
ale zase je jako fakt
že
asi nechcete být jako zašaška
protože v tu chvíli by se jako strhla malá moní
pokřtěli někde jako soukromně
a ve chvíli tam předletí jako
tak královská rodina
tak samozřejmě to bude procesí
musí tam být ochranka
okamždějsto roznesé protože
poletíte vlastním letadlem
už jsou nějaký protokoli
když se muset uzavidit
třeba nějaký průjezd
tomu kde to by ukří
takže jako sa znes nechcete být úplně jako
u každýho jako
cirkusovýho vystoup
takže o mě neprěli
a toho už se ale britský bulvár chytá
a právě řeží jako že o mě neprěli
takže o mě nejsou celá rodina
protože to co se voleralo
předtím kniha Netflix víme
no a
ještě zajímavé ještě je to
úplně jako fascinující
že hry se rozhodl
to nevím jsi si postřehla
a to jen tak jako proběhlo
že teda se rozhodný ještě více
než na Netflixu a v knize
rozpytvat své nitro
a rozhodl se
že teda on chodí k nějakým terepelu
to vy jako na sezení
a tak
ale persi vás aby se to pochopili
nikdo nys pochybnuje to
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že královská rodina je instituce
že nikdo z nás by se do ní nechtěl narodit
protože prostě nemůžete vůbec nic
se tam
takhle svázaný a je to prostě tragédy
třeba Diana
v to vůbec nikdo nys pochybnuje
máme jisté pochyby nebo já
co se týká megan a vodítka na heri
je to takový trošku
jo ale dobře
kluk je neštěsný
i bysme pochopili nebo já bych pochopila
že o děštěstí královské rodiny byl tam neštěsný
ona neštěsná dobře
odešli
chtěli klid
protože prostě jim ten humuk
media zlífujfuj rozumíš
a vodí jdete a začnete prostě
flusat ale strašně
na celou to rodinu no a ten se teda rozhodl
že toho nebylo dlhosti ještě
takže se rozhodl streamovat
s vázezení s terapeutem
ale teď to přijde
to je jako když se koukáte
na stream kohokoliv vyního
bojete platit vstupný
když si oba teď ti dpustit
tak to je jako Roberta Nezlocka
na mě
to už je trošku zahranou ne
a já tam pořád jako hledala
třeba to tak je
jenom ten bulvár to neřek celý
já tam fort čekala takovou to jako
hezkou myšlenku
že řekne tak jo
já si tedy posadím do toho křesla
která je konečný gauch
s mnou jste papíruj obrovský
a dáme to třád na datci
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která se stará
o psychický zdravý kohokoliv
veteránu, matek
a lidi co zažely do mácí
nás jení co koliv
ale to jsem na nen našlo
takže já už si jako říkám
až je jako můžete zajít
v tom
aby se jako rosení pala v těch starých ranách
kdyby ale nevodešli
že jim tam jako špatně a že jim bylo ublíženo a že se nechtějí nípat v těch starych ranách a pak to ty
vole streamuješ.
To je úplně náligále teraz, streamování u svýho terapeuta.
Jako kolik toho ten kluk ještě jako udělá, aby kdyby prostě opusili tu královskou rodinu a tím to
zhaslo, tak to vyšu mý.
Já chápu, že je ty media strašně jako přikanovali, to se nikdo z nás neměl představit.
A nebem dyrospitovávat, co bylo jako předtím, ale měli bude jít.
A to bře, třeba natočit dokument pro Netflix, aby počistili to ménu,
že Megane se cítila ukřivděná, protože ono není žádá na svyně.
Oprá, to říká, chápeš.
Podkáz.
Ale kníhy, já jsem zemřím, že se to vyblíli jako předeme.
Ford a Ford říká, jakože...
Na ono, když se takhle všechno se sumíruje školik toho, no bře tak rozhovady,
to tam teda nebudeme počítat, to máš nějaký dokument, teď oni rozjeli ten podkáz,
že ho dvě knížky, teď budeme streamovat terapeuta,
za chvilku budou streamovat z jejich hložnice, nebo já nevím už.
Terapeuta je před toto.
To má, či jako chodí k nim.
Kdyby to třeba bylo udělané tak, kdyby někdo udělal, že streamuje terapeuta
ramci toho, aby ty lidi, co potřebují terapeuta, bojí se,
kdyby viděli třeba, jak to tam jako probíhá.
Ano, když už vybíráš tě peníze, tak je dej na nějakou dobročinnost.
Když se nepotřebujš, a se šprinsháry.
No a oni mům přece středli to kapacity.
No a pozor, a to je druhá věc, co si řekla správně,
že od chvíle, kdy se stal Karal Králem,
že zemřela jako ožběta, on ještě není korunovaný,
tak jako když máme zvoleného prezidenta, ale ještě není po inauguraci,
tak její děti, to znamená ta Lelebet a Archie, už mají tituli.
Protože jsou vnoučatama panovníka, takže jsou princesna a prince.
Tak já to teda nechápu, tak jim ty tedy teda nebejte, takže je prostě...
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A bojí se jich zdají a napočí pátou séry.
Víte co to je na hry?
Takové jako na pol cesty celý.
Takže to je force, vejme, teze, nejme, teze, nejme, takže...
Takže oni na vás na Flushovu myjíme, vejme ty tuli,
takže její mě, nejme, vejme.
Já si teda myslím, že je jako pozvou na tu korunovace.
A oni se na říjí přejdu.
Ale je to takový jako, že...
Takže nevím, všechno to sladujeme.
Mou zajímavé.
Nevěře, velé mám moc nevěříme, ale to třeba si něco změň.
No a jsem zhramala N2.
Protože samozřejmě víme, že Glejn je stále někde ve vzbyčce.
Prošli se, prošli se.
Nebo bylo naši velce moc obzenávení Glejn.
A to ještě velé za něco.
No.
Tak jo.
Tak to jsem se zájí rozváště na sklávskou rodinu.
No to byli dobře váště, jsme se to rozvěděli.
Takže goodbye.
My lover.
Můžu si ta Glejn sávoutit.
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